

"Servicii de audit financiar pentru perioada 2024 - 2026"

I.D.: 101524834

Data publicarii	16.08.24	Coduri CPV	79212100
Termenul limita pentru depunere:	18.09.24 15:00	Pretul estimativ:	4.305.000,00 RON

Descriere: Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” - S.A. (în continuare denumită și „Compania” sau „CNTEE Transelectrica SA”), este o societate administrată în sistem dualist, potrivit Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare („în continuare „Legea nr. 31/1990”), de către un Directorat, sub supravegherea unui Consiliu de Supraveghere. Totodată, Compania este listată la Bursa de Valori București fiind astfel supusă prevederilor legislației pieței de capital în calitate de emitent de valori mobiliare. În acest context, CNTEE Transelectrica SA are obligația auditării situațiilor financiare anuale separate ale Companiei, precum și a situațiilor financiare anuale consolidate, conform prevederilor art. 7 din OMFP nr. 2844/2016 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile societăților ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată, cu modificările și completările ulterioare. În conformitate cu legislația aplicabilă activității desfășurate sau, după caz, obligațiile contractuale asumate, CNTEE „Transelectrica” SA are și obligația întocmirii și transmiterii sau, după caz, publicării unor documente specifice în relație cu acționarii sau alte autorități sau entități (MF, ASF, BVB, ANCOM, IFI, bănci comerciale interne și internaționale etc.), documente care fac obiectul auditării sau emiterii unui raport de către auditorul statutar. Număr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 21 Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în două etape, astfel:- în a 17-a zi calendaristică de la publicarea anunțului de participare și- în a 11-a zi calendaristică înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit.